
Костромские артисты в г. Иванове

Высокую оценку ивановцев встречают постановки костромского областного драматического театра имени А. Н. Островского. Тепло приняты зрителем спектакли «Стрекоза», «Яблоневая ветка», «Светит, да не греет», «Машенька» и другие.

Коллектив театра показывает свои спектакли и в районных центрах Ивановской области—в гг. Фурманово, Кохма, Шуя, Тейково и других. Бригады артистов выезжают на Меланжевый комбинат, фабрики имени Балашева и «Красная Талка», на завод торфяного машиностроения и другие предприятия, где проводят творческие встречи с рабочими, после чего показывают сцены из спектаклей.

За время гастролей будет проведен ряд итоговых конференций с ивановским зрителем.

А. БОГАЧЕВ.

Северная Правда
5
Кострома

1953

Июль

4

12